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ĐỀ SỐ 1
Bài 1. Viết các số sau:
a) Mười tám và ba phần mười:
b) Một trăm hai mươi ba phẩy một nghìn:
c) Sáu mươi tám phẩy năm mươi bảy:
d) Không phẩy bảy trăm linh một:
Bài 2. Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
a) Chữ số 8 trong số 32,185 có giá trị là:
A.8/10                    B.8/100                           C. 80                       D. 800
b) Số bé nhất trong các số: 44,216 ; 44,162 ; 44,126 ; 44,261 là:
A. 44,216              B. 44, 162                        C. 44,126                D. 44,261
c) 17ha 4dam2 =….ha
Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
A. 174                   B. 1704                           C. 17,4                     D. 17,04
d) 12,08 x 0,01 = ….
Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
A. 0,1208             B. 1,208                          C. 120,8                    D. 1208
Bài 4. Tìm x:
a) x + 12,7 = 45,2                                                  b) x – 9,61 = 13,5
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..........................................
c)x 3,4 = 83,64                                                       d) x : 6,7 = 12,05
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 5. Một quầy hàng hoa quả có 50,5kg cam và quýt, quýt ít hơn cam là 15,4kg. Hỏi cửa hàng đó có bao nhiêu kg mỗi loại?
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 6. Một mảnh vườn hình chữ nhật có chiều dài 24,5m; chiều rộng kém chiều dài 8,5m. Người ta dành 35% diện tích mảnh vườn để trồng rau. Tính diện tích đất còn lại của mảnh vườn đó?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..............................
ĐỀ SỐ 2
Bài 1. Khoanh tròn vào chữ đặt trước câu trả lời đúng:
a) Số “hai mươi bảy phẩy bảy mươi lăm” viết là:
A. 27,705                   B. 27,75                         C. 27,075               D. 27,7005
b) 17dam2 8m2=…dam2
Số thích hợp điền vào chỗ chấm là:
A. 178                       B. 17,8                           C. 17,08                  D. 17,008
c) Giá trị của chữ số 3 trong số 23,865 là:
A. 3                          B.9/44                             C.3/100                   D.2/5
d) Số lớn nhất trong các số: 98,65 ; 98,56 ; 98,98 ; 98,89 là:
A. 98,65                   B. 98,56                         C. 98,89                   D. 98,98
Bài 2. Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống:
	


a) 5m2 7dm2  = 57dm2               
	


b) 62,8m2 = 62m2 80dm2        
Bài 3. Đặt tính rồi tính:
a) 27,63 + 9,7                                               b) 14,6 – 9,32     
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...................... 
 c) 21,53 x 0.27                                            d) 56,7 : 3,05    
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….....................................
Bài 4. Tính nhẩm:
a) 218,65 x 0,01                                                               b) 9,728 x 100
……………………………………………………………………………………
c)327,68 : 0,01                                                                 d) 521,6 : 100
……………………………………………………………………………………
Bài 5. Một vườn hoa hình chữ nhật có chu vi 38,4m; chiều rộng bằng1/3 chiều dài. Tính diện tích mảnh vườn đó?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Bài 6. Một hình tam giác có chiều cao 8,4m và chiều cao  bằng 70% độ dài đáy. Tính diện tích tam giác đó?
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..



ĐỀ SỐ 3
Bài 1. Viết vào chỗ chấm:
a) Số “bảy và bốn phần mười lăm” viết là:
b) Số “chín mươi phẩy hai trăm linh năm” viết là:
c) Số 2009,107 đọc là:………………………………………………………………
d) Số 101,19 đọc là:………………………………………………………………….
Bài 2.
a) Tìm 3 số thập phân lớn hơn 15,7 và nhỏ hơn 15,8.
Các số thập phân đó là:
1/………………………………………………………………………………2/………………………………………………………………………………3/………………………………………………………………………………
b) Xếp các số: 32,165 ; 32,561 ; 32,156 ; 32,615 theo thứ tự từ lớn đến bé.
....................................................................................................................
Bài 3. Tìm y biết:
a) y : 45,6 = 10,2                                                       b)  568,8 : y = 7,2
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….   
Bài 4. Đặt tính rồi tính:
a). 342.78 + 76,84                                                     b). 765,12 – 34,825
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………...................                                               
Bài 5. Một mảnh vườn có diện tích 496m2, người ta dành 30% diện tích để trồng rau và 20% diện tích để trồng hoa còn lại là trồng cây ăn quả. Hỏi diện tích để trồng cây ăn quả chiếm bao nhiêu mét vuông?
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….....................................
Bài 6. Một mảnh bìa hình tam giác có chiều cao là 20,6cm; độ dài đáy là bằng 3/2 chiều cao.Tính diện tích mảnh bìa đó.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..

